

尚志派出所建群 居民办事更方便

人在外地想补办户口? 视频确认身份就行!

本报讯(记者仲亮)照身份证照片需要排队,害怕上班迟到,咋办?身在外地需要办户口,还得跑回哈尔滨一趟,费事又费时……如果您居住在哈市道里区公安分局尚志派出所的辖区,这些问题就能迎刃而解。这不,为了方便辖区居民办事,11月初,该所户籍民警建了一个微信群,居民有啥难事只要在群里说一声,民警就会立刻解答。

记者了解到,建立这个微信群的户籍警叫王皎,通过小小的微信群,拉近了

民警与居民之间的距离,加深了警民之间的联系,同时还给辖区居民提供了便利。几天前,家住斜角街的邹先生在北京上班,不小心弄丢了户口,着急用时没时间回哈市补办,这可把邹先生急坏了。王皎听说这一情况后,马上添加了邹先生的微信,与他进行视频对话,让其出示身份证并确认身份,随后为其补办了户口邮寄到北京。这样一来,省去了邹先生往返北京与哈市的周折。

11月18日,64岁的石大爷接到了

“儿子”发来的一条短信,称当日上午他在外地发生了车祸,被民警送进医院抢救,现需要2万元手术费,让石大爷赶紧汇钱。石大爷连忙给在威海工作的儿子打电话,可对方却一直无法接通。石大爷着急了,就把这条短信的截屏发到了尚志派出所的微信群里。民警一看就推测这很可能是电信诈骗,为了解除石大爷的疑心,民警给威海110指挥中心和拨打了电话,了解事发当日是否发生一起车祸,伤者是否是石大爷的儿子石峰(化名)。经

了解,当日根本没有发生这样一起车祸。此外,为了让更多居民方便办事,尚志派出所辖区内所有社区居民楼上都张贴了“警民联系卡”,板上除了公示民警的姓名、电话外,还加上了这个民警微信群二维码。居民扫码进群,遇事随时问。一旦有治安警情,民警也会第一时间将信息发到群里,提醒市民防范。据了解,即日起,这种社区民警微信群问政办事模式将在道里公安分局辖区所有派出所陆续启动。



即日起这种微信群办事模式将在哈市道里区辖区派出所陆续启动

我来帮忙 三亚选房

帮忙热线: 400-800-4507

部分楼盘推荐

凤凰华庭

特点:建在三亚哈医大附属医院旁的品质生活(健康医疗有保障)

鲁能三亚湾

特点:超大人文居住社区,坐拥千亩体育公园,万米海岸(别墅、住宅、公寓、物业类别齐全)

凤凰水城

特点:三亚核心大盘、现房发售(公寓、洋房、产权酒店)

珠江丽豪

特点:实力国企、巨资打造、三亚地标式整体设计、五星级酒店配套、精装交房、全球超级高力物业服务

碧桂园·珊瑚宫殿

特点:清水湾品质大盘、只为懂品质的你而建

智汇城

特点:清水湾价格洼地(性价比超前)

亚龙湾一号

特点:“天下第一湾”之高品质(千万别墅、百万公寓)

裘皮改款改色定制 赵姐

(上接B14版)

年度风云汽车人物: 东风日产汽车销售总部 副总部长陈昊

获奖理由:随着YOUNG NIS-SAN战略的深入推进,营销体系的持续优化及对电商之路的探索与快速行动,东风日产提前11天实现2016年108万辆的销售目标。在陈昊看来,营销是一个不断进化的有机体,不进行“迭代”就会被淘汰,东风日产的营销就是矛盾中寻找平衡,就是追求营销内核的更加稳健,以及营销打法的更加年轻激进。



年度汽车: 一汽丰田新卡罗拉D-4T

获奖理由:卡罗拉车型从诞生日开始,就不断推陈出新,力求在用车方面紧紧抓住时代潮流,从而更好地满足消费者不断增长的需求。一汽丰田于今年9月重磅推出了新卡罗拉D-4T车型,D-4T动力总成的出现,是对卡罗拉动力、节油及可靠性的一次升级,加上专为中国市场调校的手自一体8速S-CVT超智能无级变速器,共同组成了崭新的卡罗拉“D-4T+S-CVT”的黄金动力组合。



年度SUV: 广汽丰田全新汉兰达

获奖理由:广汽丰田全新汉兰达自去年上市至今,仍然是一车难求的市场热销情况,足以证明其优异的品牌车型和良好的综合表现。全新汉兰达以全面超越期待的“豪华大7座SUV”魅力,重新定义大中型SUV市场基准。全新汉兰达搭载2.0T D-4ST和3.5L V6两大发动机,采用两驱和AWD智能四驱,提供五座和七座版本。



10.98万元起! 惊艳智领SUV启辰T90风靡上市

12月25日,东风日产启辰品牌全新旗舰车型“启辰T90”在广州正式上市。当晚,发布会以“缤雪盛宴 惊艳启程”为主题,影星陈坤实力助阵,共发布了6款车型供消费者选择,价格区间覆盖10.98-15.48万元。

扬顿挫,同时配合19英寸大轮辋以及LED光导式日行灯&尾灯设计,让启辰T90无论身处何地,都是万众瞩目的焦点。

除此之外,跑车型化造型、1:2黄金车身比例等代表未来趋势的车格设计,成就令人眼前一亮的风潮造型xh。同时,启辰T90还拥有豪华级四大操作中心和同级SUV罕见LED LIGHT蓝色氛围灯。

平顺操控,驾享舒适

启辰T90采用MR20发动机和全新调校的XTRONIC CVT动力组合,拥有超越同级SUV的驾控乐趣和以及出色的燃油经济性。在底盘调教方面,启辰T90搭载带横向稳定杆的麦弗逊独立前悬挂和多连杆式独立后悬挂,提升变道和过弯的稳定性和循迹性,有效抑制车身摇晃,带来更舒适的乘坐体验。

值得一提的是,启辰T90拥有高通过性底盘,194mm的最小离地间隙高于同级别主流SUV车型,同时它降低了车辆重心,最终确保启辰T90在操控性能和乘坐舒适的完美平衡。

为了带给驾驶者更愉悦的舒适体验,启辰T90对内外部空间的追求同样不遗余力。启辰T90车长4793mm,轴距达到2765mm,且使用空间灵活多变,便捷实用。同时,媲美天籁级零重力人体工学座椅及豪华级多重隔音设计让启辰T90在静谧性上领先同级对手。



年度风云SUV: 东南DX3

获奖理由:作为专为85后年轻一族打造的“颜·实力SUV”,东南DX3融合了意大利百年设计品牌宾尼法利纳的设计理念。东南DX3车身尺寸为4354mm×1840mm×1670mm。东南DX3提供了两套动力总成:1.5L自然吸气发动机与1.5T涡轮增压发动机。1.5T发动机是三菱全新设计的第三代高效高刚性全铝MIVEC 4A91T涡轮增压发动机,最大功率为115kW,最大扭矩220N·m。



年度风尚SUV: 东风悦达起亚KX5

获奖理由:作为智跑的换代车型,起亚KX5外形更加动感时尚,是全球著名汽车设计师彼得·希瑞尔的最新作品。KX5提供1.6T及2.0L两种发动机车型,2.0L车型发动机采用GDI缸内直喷技术,搭载全新升级的GEN II 6挡手自一体变速器;1.6T车型则使用7速双离合变速器;全系标配发动机自动启停系统,并拥有DMW驾驶模式系统、自动驻车、感应式后尾门、电子手刹、后排座椅加热等功能。



年度最值得期待SUV: 启辰T90

获奖理由:中型SUV启辰T90既是启辰品牌新年计划的首款力作,也是启辰品牌旗舰车型。启辰T90搭载日产MR20发动机+日产独有的XTRONIC CVT无级变速器,超长的2765mm轴距,打造出宽敞舒适的车内空间。T90内置了4G网络,可作为移动的WiFi发射站,让车内乘客都能分享网络资讯;高配版T90在中控台设置了一块12.3英寸高清触控大屏,集成了空调、音响、导航、语音对话、行车资讯、手机互联等功能。

因感情纠葛起争执 男子杀害前女友

本报讯(记者仲亮)男子因前女友与其他人同居,发生争吵后竟将其掐死。目前,嫌疑人已被齐市警方刑拘。

24日,齐市的陈平(化名)带着6岁女孩来到铁峰公安分局通东路派出所报案,说姐姐陈玲(化名)失踪4天了。女孩含糊不清地说,几天前她和妈妈去“大大”家,她看见“大大掐妈妈”。经查,警方锁定被害人好友孙某有重大嫌疑,当晚将其抓获。

据了解,嫌疑人孙某71岁,他交代了杀人抛尸的犯罪事实。多年前,孙某通过婚姻中介与陈玲相恋。一年前,陈玲和别人同居后,仍与孙某联系。20日,陈玲带女儿去孙某家,两人因感情纠葛争吵,孙某用手将对方掐死。杀人后,孙某领孩子去儿童乐园玩,又趁机回家修摩托,然后将孩子送回家。当日23时许,孙某开摩托车抛尸。目前,嫌疑人孙某已被刑拘。

嫌老人说话太横 两男子狠揍朋友爹逃半年 其中一人已被刑拘

本报讯(记者李威兵)因为不满老人说话语气,两男子一气之下竟将朋友71岁的老爹打伤,然后逃走。近日,在民警对其家人不断劝导下,其中一名伤人男子投案自首。

6月7日14时许,在安达市吉星岗镇久星村曹家屯发生一起伤害案件,71岁的被害人方某被同村的魏某、曹某殴打至轻伤一级。案发后,两人连夜逃跑,下落不明。吉星岗派出所所长邹佰芳对此案在逃人员魏某的家属、朋友进行大量劝导工作。12月14日,魏某在朋友的陪同下到吉星岗派出所投案,并如实供述了自己的犯罪事实。

经审讯,魏某与曹某当日中午吃完饭准备去朋友家玩,刚到朋友家门口正遇到其父亲方某。方某本来对

两人印象不好,见到他们来找儿子心里有点不愉快,便对两人没有好气地说:“你俩来干啥,他(儿子)不在家,没事别总来,见到你们这样就不舒服。”两人听到老人这么说很生气:“我俩就来了能怎么地,和你有啥关系。”三人吵了一会儿谁也不让谁,然后互相骂了起来。魏某与曹某说不过老人,气得面红耳赤,最后竟一起冲到老人跟前,把老人给揍了一顿。老人被打倒在地,拿起电话报了警。两人见状赶紧逃走了。魏某家属知道魏某伤人了,赶紧联系魏某。魏某怕被警察抓,一直不肯露面。最后在亲戚朋友的劝说下,他回去自首了。

目前,嫌疑人魏某(51岁)已被安达警方刑事拘留,曹某仍然在逃,案件正在侦办中。

男子为凑钱吸毒偷30余辆车 接线点火将车开走 车玻璃上贴广告“卖车”

嫌疑人被哈市呼兰警方刑拘

本报讯(见习记者李明哲)男子为凑钱吸毒,竟伙同他人盗窃汽车、电动车30余辆。二人落网后,警方又将购买电动车的嫌疑人抓获。目前,三名犯罪嫌疑人已被刑事拘留。

5月25日23时许,哈市公安局呼兰分局接到张某报案,自己的电动三轮车停在呼兰区码头路一建筑工地门口被偷了。通过调取监控,民警发现当日14时,一名40多岁的男子曾驾

驶灰色哈弗吉普车出现在案发现场,而这辆车正是4月28日哈市王先生停在道外八区体育场正门被偷的车。

12月2日,嫌疑人刘某、冯某、贾某被抓。经审讯,嫌疑人刘某长期吸毒,为了筹钱换毒品,他找来朋友冯某商量盗窃汽车。二人晚上戴上帽子和口罩在街边溜达,如果发现有车车门没锁或车里有钥匙,便用工具撬开车门把车开走。如果没有钥匙,就接线点火发动将车开走。得手后,二人或者在网上发布销售信息,或者直接贴在车玻璃上粘贴卖车广告。

据了解,自2014年9月至被抓,刘某与冯某先后在呼兰、道里、道外、香坊等地盗窃奥迪轿车、瑞风商务轿车等机动车及电动车30余辆,并把电动三轮车卖给贾某。警方押解刘某指认现场,同时抓获被盗汽车三辆、电动车六辆。目前,三名嫌疑人已被哈市呼兰警方刑事拘留。

美容整形、餐饮美食 订版电话 0451-87687444 13845077774

佳卓教育集团 U-MAX EDU 佳卓英语村 全英文封闭训练营 6-11岁(小学一年级至初中二年级)具有英语基础的学生 今年寒假,送孩子一份特别的礼物! 超值体验“线上+线下”混合教学新模式 佳音英语线上教学平台“寒假英语口语强化加油包”限时抢报!